

**Тема: Построение системы управления и внутреннего контроля в организациях за возвратом дебиторской задолженности, или Кто сказал, что все должники "мертвые"?**

Тезисы:

Введение: Состояние дебиторской задолженности в экономике России.

1. Структура управления дебиторской задолженностью в сфере инвестирования.
2. Субъекты и объекты контроля возврата дебиторки.
3. Ошибки в построении исковой работы и работы с судебными приставами.
4. Что такое "Юридический Аудит".
5. Ошибки при построении системы мотивации сотрудников.

*Дебиторская задолженность по расходам федерального бюджета выросла за 2016 год на 500 млрд руб. и достигла 3,7 трлн руб., что составляет почти треть объема бюджета на текущий год. Об этом на заседании комитета Госдумы по бюджету и налогам заявила глава Счетной палаты Татьяна Голикова.*

*Таким образом, рост задолженности составил 15,6%. «За прошедший 2016 год дебиторская задолженность по расходам возросла на 500 млрд руб., почти на 300 млрд возросла просроченная дебиторская задолженность», - сказала она, добавив, что дебиторская задолженность по расходам составляет 3,7 трлн руб. при объеме бюджета 16 трлн руб.*

*Голикова добавила, что объем просроченной дебиторской задолженности составил более 700 млрд руб. Также глава Счетной палаты отметила необходимость скорейшего принятия решений по повышению эффективности госпрограмм. «По итогам 2016 года само правительство 19 из 37 программ признало неэффективными и с низкой эффективностью на сумму 3,6 трлн рублей. В прошлом году их было 13 из 32.*